
 

 

 

«ηλιαχτίδα» Αφήστε το δικαίωμα στα παιδιά …. να ονειρεύονται!!! 

 

Χθες Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2015 Γιορτάσαμε τα Δικαιώματα του 

Παιδιού. 

Κανείς δεν μπορούσε να φανταστεί ότι αυτή η μέρα θα ήταν τόσο 

ουσιαστική, τόσο ιδιαίτερη και τόσο σημαντική. 

Για όλους εμάς, που οργανώσαμε την εκδήλωση δεν μπορούσαμε να 

διανοηθούμε ότι όλα αυτά τα μικρά παιδιά που πήραν μέρος στην 

εκδήλωση, θα περνούσαν τόσο σημαντικά μηνύματα με το χορό, με το 

τραγούδι, με τα παιχνίδια. 

Γονείς, παιδιά, Παράγοντες της Νέας Σμύρνης, έδωσαν τον καλύτερο 

εαυτό τους για να περάσει ένα βροντερό μήνυμα προς πάσα 

κατεύθυνση. 

Αφήστε τα παιδιά να ονειρεύονται ένα καλύτερο αύριο. 

Ένα αύριο με αγάπη, με στοργή, με ασφάλεια, χωρίς τρομοκρατίες, 

διωγμούς και πολέμους και ιδιαίτερα μια ήρεμη οικογένεια με όσα 

είναι απαραίτητα για να διασφαλίσει σ’ αυτά ένα ζεστό, στοργικό 

περιβάλλον. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από όλο το Συμβούλιο της «ηλιαχτίδα» για 

όλους τους εξαίρετους φίλους που μας τίμησαν και μας στήριξαν με την 

παρουσία τους και με τα μηνύματά τους μας ενθάρρυναν ακόμη μια 

φορά, να συνεχίσουμε την προσπάθεια αυτή που ξεκίνησε πριν 15 

χρόνια, δηλαδή την Αγάπη και Αφοσίωση μας στο παιδί, και 

συνεχίζεται μέχρι σήμερα κάτω από τρομερά αντίξοες συνθήκες. 

Μαζί μας: 

• η Περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής κ. Αγγελική Λεβέντη, 

εκπροσωπώντας την Περιφερειάρχη κ. Ρένα Δούρου. 

• ο Πρώην Δήμαρχος Ν. Σμύρνης και Επικεφαλής του Συνδυασμού 

«Ποιότητα Ζωής» κ. Γιώργος Κουτελάκης. 

• ο Υποψήφιος Δήμαρχος και Επικεφαλής της Δημοτικής Κίνησης 

«Στροφή Ν. Σμύρνης» κ. Παναγιώτης Πάντος. 

• Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: Θεόφιλος Καταλειφός, Κατερίνα 

Κουτετέ, Δημήτρης Πανταζής και Θάνος Αθανασίου. 

• Ο Πρόεδρος της «ΕΣΤΙΑ» Ν. Σμύρνης κ. Γιάννης Παπαδάτος. 

• Ο κ. Δημήτρης Καπαϊτζής από το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων – 

Ένωση Παλαιών Προσκόπων Περιφέρειας Καϊρου. 



Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  

κ. Μαρία Απέργη, η οποία λόγω ανειλημμένης υποχρέωσης δεν 

μπόρεσε να παρευρεθεί αν και το επιθυμούσε. 

Για το λόγο αυτό μας απέστειλε ένα θερμότατο μήνυμα στήριξης με την 

επιθυμία της να διαβαστεί στην εκδήλωσή μας. 

Η μεγάλη έκπληξη όμως της εκδήλωσης, ήταν η παρουσία της ΠΑΕ 

Πανιώνιος με τον κ. Νεκτάριο Κατσιγιάννη εκ μέρους της Διοίκησης και 

τους πέντε ποδοσφαιριστές κ.κ.: Στέλιο Ποζαντζίδη, Φιόρι Ντουρμισάϊ, 

Ηλία Πόλιμο, Γιώργο Μπλέτσα και Κώστα Βλάχο. 

Ήταν τόση η χαρά μικρών και μεγάλων φίλων του Πανιωνίου που τους 

έζησαν από κοντά, μίλησαν μαζί τους και πήραν τα δώρα που μας 

έφεραν, κάτι που δεν περιγράφεται. 

Για την «ηλιαχτίδα» είναι τιμή και χαρά η ηθική συμπαράστασή του 

Πανιωνίου!!! 

Τους ευχαριστούμε όλους από καρδιάς! 

Η συμμετοχή του 7
ου

 και 1
ου

 Δημοτικών Σχολείων Ν. Σμύρνης 

εντυπωσίασε και συνέβαλε τα μέγιστα στην επιτυχία της εκδήλωσης. 

Οι Πρόεδροι γονέων και κηδεμόνων των ανωτέρω σχολείων Μαρίνα 

Δεκούλου και Έρη Κοντογούρη, απέδειξαν ακόμη μια φορά την 

σπουδαία και εντυπωσιακή δουλειά που προσφέρουν στα σχολεία 

τους. 

Επίσης ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία Pallas ΑΕ (Λάβδας) για την 

προσφορά μιας μεγάλης ποσότητας καραμελών για τα παιδιά της 

εκδήλωσης. 

 

        
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 

Η Πρόεδρος 

Ντόρα Κασιμέρη                                                                                                                                    


